
Leiloeira Diamantino Leilões
Auction leilão 24 que foi realizado em 24/7/2025 –
Folha do comprador

LOTE Fotos Descrição

1

Portugal
D. João I 1/2 Real Cruzado (35 Soldos), Lisboa, sem sinal oculto,
bolhão, Gomes 34.04, MBC-
Preço inicial: €20

2
Portugal
D. João I Real Preto n/d, Lisboa, cobre, Gomes 01.??, BC
Preço inicial: €20

3

Portugal
D. Pedro Príncipe Regente X Réis 1676, PRINCEPS / GALIAE.ET,
cobre, Gomes 11.04, BC
Preço inicial: €25

4

Portugal
D. Afonso VI Vintém (XX Réis) n/d, ALPHONSVS.VI.D.G.R /
IN.HOC.SIGNO VINCES, prata, Gomes ??, BC
Preço inicial: €50

5

Portugal
D. João IV Vintém (XX Réis), Porto, escudo ladeado, ponto sob o P,
prata, Gomes 20.02, MBC-
Preço inicial: €20

6

Portugal
D. Pedro II Cruzado (400 Réis) 1696, coroa corta a legenda,
ETALG.REX, prata, Gomes 78.02, MBC
Preço inicial: €500

7

Portugal
D. João V Pinto (480 Réis) 1721, ouro, Gomes, coroa de 4 arcos,
Gomes 84.04, MBC+
Preço inicial: €230

8

Portugal
D. João V Cruzadinho (400 Réis) 1734 Minas Gerais, DP, data
emendada 4/3, ouro, Gomes 108.04, MBC-
Preço inicial: €380



9

Portugal
D. João V Cruzadinho (400 Réis) 1734 Rio de Janeiro, ouro, Gomes
107.01, MBC
Preço inicial: €450

10

Portugal
D. João V 1/2 Escudo (800 Réis) 1734 Rio de Janeiro, ouro, Gomes
114.03, MBC-
Preço inicial: €3,150

11

Portugal
D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1725 Minas Gerais, MMMM, ouro,
Gomes 93.02, MBC-
Preço inicial: €1,650

12

Portugal
D. João V Moeda (4.800 Réis) 1725 Rio de Janeiro, RRRR, ouro,
Gomes 102.29, MBC+
Preço inicial: €1,650

13

Portugal
D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 Minas Gerais, ouro, Gomes
140.07, bela
Preço inicial: €3,900

14

Portugal
D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 Minas Gerais, ouro, Gomes
140.07, reparada, MBC
Preço inicial: €2,700

15

Portugal
D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 Minas Gerais, ouro, serrilha de
corda, Gomes 140.08, MBC+
Preço inicial: €4,350

16

Portugal
D. João V Dobra (12.800 Réis) 1733 Minas Gerais, ouro, Gomes
140.11, bela
Preço inicial: €4,700

17

Portugal
D. João V Dobra (12.800 Réis) 1729 Rio de Janeiro, ouro, Gomes
139.04, bela
Preço inicial: €5,850

18

Portugal
D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 Rio de Janeiro, ouro, Gomes
139.06, MBC
Preço inicial: €5,850



19

Portugal
D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 Rio de Janeiro, ouro, Gomes
139.08, MBC
Preço inicial: €5,850

20

Portugal
Lote de 4 moedas de D. José I; 1 x III Réis 1764 (BC+); 1 x X Réis
1752 (MBC-); 1 x X Réis 1764 (bela); 1 x X Réis 1765 (MBC); cobre
Preço inicial: €50

21

Portugal
D. José I Cruzado (480 Réis) 1766, JOSEPHUS, coroa sem
pedúnculos, prata, Gomes 35.03, MBC
Preço inicial: €70

22

Portugal
D. José I Peça (6.400 Réis) 1756 Bahia, JOSEPHUS, ouro, Gomes
55.07, MBC+
Preço inicial: €1,300

23

Portugal
D. José I Peça (6.400 Réis) 1764 Bahia, JOSEPHUS, ouro, Gomes
56.16, MBC
Preço inicial: €1,100

24

Portugal
D. José I Peça (6.400 Réis) 1774 Bahia, JOSEPHUS, ouro, Gomes
54.27, MBC+
Preço inicial: €1,350

25

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III 12 Vinténs 1780, coroa alta, prata, Gomes
16.02, MBC+
Preço inicial: €150

26

Portugal
D. Maria I e D.Pedro III Peça (6.400 Réis) 1781 Bahia, B afastado
da data, ponto no final da legenda, ouro, Gomes 28.02 , MBC+
Preço inicial: €1,350

27

Portugal
D. Maria I e D.Pedro III Peça (6.400 Réis) 1781 Bahia, B junto da
data, ouro, Gomes 29.04 , MBC
Preço inicial: €1,350

28

Portugal
D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1791 Bahia, B junto da data, data
emendada 1/0, ouro, Gomes 31.02, MBC+
Preço inicial: €1,650



29

Portugal
D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1792 Bahia, B afastado da data, s/ pt.
no final da legenda, ouro, Gomes 32.02, MBC+
Preço inicial: €1,550

30

Portugal
D. João Príncipe Regente Peça (6.400 Réis) 1806 Rio de Janeiro,
ouro, Gomes 33.03, MBC+
Preço inicial: €1,250

31

Portugal
D. João Príncipe Regente Peça (6.400 Réis) 1811 Rio de Janeiro,
data emendada 1/0, ouro, Gomes 33.16, bela
Preço inicial: €1,450

32
Portugal
D. Miguel I Pataco (40 Réis) 1830, bronze, Gomes 04.05, MBC
Preço inicial: €20

33
Portugal
D. Miguel I Tostão (100 Réis) n/d, prata, Gomes 07.01, MBC+
Preço inicial: €100

34

Portugal
D. Maria II X Réis 1833, série dos Loios, disco fino, cobre, Gomes
05.02, MBC
Preço inicial: €500

35
Portugal
D. Maria II Vintém (20 Réis) Ducal 1833, cobre, Gomes 06.02, BC+
Preço inicial: €100

36

Portugal
D. Maria II Pataco (40 Réis) 1847, Porto, cruz simples, bronze,
Gomes 14.07, bela
Preço inicial: €225

37
Portugal
D. Maria II Cruzado (480 Réis) 1835, prata, Gomes 16.03, MBC+
Preço inicial: €50

38

Portugal
Lote de 2 moedas de D. Maria II; 1 x 100 Réis 1853 (Gomes 37.01);
1 x 500 Réis 1847 (Gomes 39.13), prata, MBC- / MBC
Preço inicial: €30



39
Portugal
D. Luís I V Réis 1875, cobre, Gomes 02.08, bela
Preço inicial: €10

40

Portugal
Lote de 7 moedas de D. Luís I, 5 x V Réis (1882/3/4/5/6), 1 x 100
Réis 1877, 1 x 500 Réis 1871, bronze / prata, MBC-/MBC
Preço inicial: €20

41

Portugal
Lote de 4 moedas de D. Carlos I, 2 x 200 Réis 1892 (MBC), 1 x 500
Réis 1891 (bela), 1 x 1.000 Réis 1899 (MBC+), prata
Preço inicial: €50

42

Portugal
D. Manuel II 1.000 Réis 1910, Centenário da Guerra Peninsular,
prata, Gomes 06.01, bela
Preço inicial: €100

43

Portugal
Lote de 6 moedas de D. Manuel II, 2 x 100 Réis (1909/10), 1 x 200
Réis 1909, 1 x 500 Réis 1909 (data emendada), 2 x 500 Réis 1910
Marquez de Pombal, prata, MBC
Preço inicial: €60

44
Portugal
2 Centavos 1918, ferro, Gomes 02.01, quase bela
Preço inicial: €200

45
Portugal
5 Centavos 1922, bronze, Gomes 05.03, bela
Preço inicial: €200

46
Portugal
Portugal 10 Centavos 1969, ensaio, alumínio, Gomes E4.19, bela
Preço inicial: €600

47
Portugal
20 Centavos 1922, cuproníquel, Gomes 13.05, bela
Preço inicial: €1,000

48
Portugal
50 Centavos 1913, prata, Gomes 18.02, soberba
Preço inicial: €15



49

Portugal
50 Centavos 1924, bronze-alumínio, Gomes 19.01, envernizada,
bela
Preço inicial: €150

50

Portugal
Lote de 2 moedas de 1 Escudo, 1 x 1924 (MBC+), 1 x 1926 (MBC),
bronze-alumínio, Gomes 24.01/24.02
Preço inicial: €40

51
Portugal
10 Escudos 1942, prata, Gomes 43.06, soberba
Preço inicial: €350

52

Portugal
100 Escudos Ensaio Touro Uniface (1989), bimetálica, Gomes
E14.34, bela
Preço inicial: €200

53

Portugal
Série completa das moedas de 5 escudos da república em prata
(1932-1951), 11 moedas, MBC / bela / soberba
Preço inicial: €150

54

São Tomé e Príncipe
Coleção completa das moedas da República (1910-1975), total de
32 moedas, vários metais, MBC / belas /soberbas
Preço inicial: €200

55

Brasil
D. Pedro II Moeda (4.800 Réis) 1700, VG.REX, data emendada
entre florão e ponto, Gomes 32.14, MBC
Preço inicial: €1,550

56

Brasil
D. Maria I e D.Pedro III 1/4 Moeda (1.000 Réis) 1781, ouro, Gomes
16.04 , MBC
Preço inicial: €800

57

Brasil
D. João Príncipe Regente Patacão (960 Réis) 1811 Bahia,
recunhada sobre 8 reais, prata, KM# 307.1, MBC+
Preço inicial: €220

58

Brasil
D. João Príncipe Regente Patacão (960 Réis) 1811 Rio de Janeiro,
recunhada sobre 8 reais, prata, KM# 307.3, MBC+
Preço inicial: €130



59

Brasil
D. João Príncipe Regente Patacão (960 Réis) 1818 Rio de Janeiro,
recunhada sobre 8 reais, prata, KM# 307.3, MBC
Preço inicial: €120

60

Brasil
D. João VI XL Réis 1819 Rio de Janeiro, cobre, Gomes 07.03,
MBC+
Preço inicial: €20

61

Brasil
D. João Príncipe VI Patacão (960 Réis) 1821 Rio de Janeiro,
recunhada sobre 8 reais, prata, KM# 326.1, MBC+
Preço inicial: €120

62

Moçambique
D. Maria II Onça (Canelo) 1843, c/ carimbo da Junta da Fazenda
(1851), MBC
Preço inicial: €600

63
Espanha
Carlos III 1/2 Escudo Sevilha 1788 C, ouro, Calicó 1318, MBC-
Preço inicial: €225

64
França
1/2 Ecu 1650, prata, KM# 164.7, MBC+
Preço inicial: €75

65
França
2 Sols 1791 A, bronze, KM# 603.1, MBC+
Preço inicial: €50

66

Alemanha
Medalha comemorativa dos 150 Anos da Bayer (2013), ouro, 7.22g
14k, bela
Preço inicial: €350

67
Portugal
Nota de 2.500 Réis, 30/09/1910, VN15695, Pick# 107, MBC
Preço inicial: €75

68

Portugal
Nota de 50 Centavos Ch.1, 5/07/1918, 1PG SCGR, Pick# 112b,
MBC
Preço inicial: €35



69
Portugal
Nota de 5 Escudos Ch.2, 8/08/1922, UK 04595, Pick# 120, MBC-
Preço inicial: €150

70
Portugal
Nota de 5 Escudos Ch.4, 13/01/1925, 1TX 12025 Pick# 5, bela
Preço inicial: €150

71
Portugal
Nota de 10 Escudos Ch.3, 13/01/1925, 1LZ 11783, Pick# 134, MBC
Preço inicial: €150

72

Portugal
Lote de 31 notas de 20 Escudos Ch.9, 1978, Pick#176, belas /
quase novas
Preço inicial: €30

73

Portugal
Lote de 7 notas de 20 Escudos Ch.6, 2 x 1954, 5 x 1959, Pick# 153,
MBC / belas
Preço inicial: €70

74

Portugal
Nota de 50 Escudos Ch.7, 28/03/1953, DG 08194, Pick# 160,
quase nova
Preço inicial: €50

75

Portugal
Nota de 50 Escudos Ch.7, 24/06/1955, CNT 12525, Pick# 160,
nova
Preço inicial: €30

76

Portugal
Lote de 3 notas de 50 Escudos Ch.7A, 24/10/1960, Pick# 165,
MBC+
Preço inicial: €25

77

Portugal
Lote de 22 notas de 50 Escudos Ch.9; 28/05/1980, Pick# 174b,
belas
Preço inicial: €25

78

Portugal
Lote de 3 notas de 100 Escudos Ch.6, 25/06/1957, Pick# 159,
MBC+
Preço inicial: €15



79

Portugal
Lote de 3 notas de 100 Escudos Ch.6A, 19/12/1961, Pick# 165a,
belas
Preço inicial: €15

80
Portugal
Nota de 500 Escudos Ch.7, 29/09/1942, OT 08564, Pick# 155, MBC
Preço inicial: €80

81

Portugal
Nota de 500 Escudos Ch.7, 29/09/1942, RM 05982, Pick# 155,
MBC+
Preço inicial: €80

82

Portugal
Notas de 500 Escudos Ch.8, 11/03/1952, NQ 07024, Pick# 158,
MBC+
Preço inicial: €70

83

Portugal
Lote de 2 notas de 500 Escudos Ch.10; 1 x 25/01/1968; 1 x
6/09/1979; Pick# 170, belas
Preço inicial: €10

84

Portugal
Lote de 6 notas de 500 Escudos Ch.11, 4/10/1979, Pick# 177a,
MBC+ / belas
Preço inicial: €20

85

Portugal
Lote de 2 notas de 500 Escudos Ch.12; 1 x 4/11/1993; 1 x
29/09/1994; Pick# 180, MBC
Preço inicial: €5

86

Portugal
Lote de 3 notas de 1.000 Escudos Ch.8A, 30/05/1961, Pick# 1666,
MBC+
Preço inicial: €120

87

Portugal
Lote de 23 notas de 1.000 Escudos Ch.11; 7 x 28/05/1968; 4 x
16/10/1980; 3 x 3/12/1981; 9 x 21/09/1982; Pick# 175MBC+ / belas
Preço inicial: €200

88

Portugal
Lote de 3 notas de 2.000 Escudos Ch.1; 1 x 1991; 1 x 1992; 1 x
1993, Pick# 186, novas
Preço inicial: €30



89

Portugal
Lote de 5 Notas de 5.000 Escudos Ch.1; 2 x 1981; 1 x 1983; 2 x
1985; Pick#182, MBC+ / belas
Preço inicial: €100

90

Portugal
Lote de 5 notas de 5.000 Escudos Ch.2A; 4 x 1988; 1 x 1991; Pick#
184, belas
Preço inicial: €100

91

Portugal
Nota de 10.000 Escudos Ch. 2, 12/02/1998, 6G5101800, Pick#
191c, bela
Preço inicial: €50

92

Angola
Nota de 2,50 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 1/01/1921,
Specimen, 0000000, Pick# 67, MBC
Preço inicial: €100

93

Macau
Nota de 500 Patacas Banco Nacional Ultramarino, 8/04/1963,
Espécime (596), 000000, Pick# 52s, quase nova
Preço inicial: €350

94

Moçambique
Nota de 50 Escudos Banco Nacional Ultramarino, B6951788, Pick#
106, MBC
Preço inicial: €30

95

Moçambique
Nota de 50 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 24/07/1958,
Espécime (210), B0000000, Pick# 106, bela
Preço inicial: €75

96

Moçambique
Nota de 50 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 24/07/1958,
Espécime (213), B0000000, Pick# 106, nova
Preço inicial: €100

97

Moçambique
Nota de 500 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 1/11/1941,
Espécime (159), c/ furos de cancelamento, Pick# 87, bela
Preço inicial: €250

98

Moçambique
Nota de 500 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 1/11/1941,
Espécime (162), c/ furos de cancelamento, Pick# 87, nova
Preço inicial: €300



99

Moçambique
Nota de 5 Libras Companhia de Moçambique, 15/01/1934, c/
picotado "PAGO", 28419, Pick# R32, bela
Preço inicial: €10

100

São Tomé e Príncipe
Nota de 20 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 21 de Março de
1944, Espécime (11), c/ furos de cancelamento, s/n, Pick# 29, nova
Preço inicial: €250

101

São Tomé e Príncipe
Lote de 2 notas de 20 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 20 de
Novembro de 1958, nota de circulação e espécime (249),
B1317169, B000000, Pick# 36, quase nova / bela
Preço inicial: €50

102

São Tomé e Príncipe
Nota de 50 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 21 de Março de
1944, Espécime (49), c/ furos de cancelamento, s/n, Pick# 30, nova
Preço inicial: €250

103

São Tomé e Príncipe
Lote de 2 notas de 50 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 20 de
Novembro de 1958, nota de circulação e espécime (230),
B731399,B000000, Pick#37, quase nova / nova
Preço inicial: €50

104

São Tomé e Príncipe
Nota de 100 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 21 de Março de
1944, Espécime (59), c/ furos de cancelamento, s/n, Pick# 31, nova
Preço inicial: €250

105

São Tomé e Príncipe
Lote de 2 notas de 100 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 20 de
Novembro de 1958, nota de circulação e espécime (520),
B399077,B000000, Pick#38, quase novas
Preço inicial: €50

106

São Tomé e Príncipe
Nota de 500 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 18 de Abril de
1956, Espécime (469), c/ furos de cancelamento, 000000, Pick# 39,
nova
Preço inicial: €100

107

São Tomé e Príncipe
Nota de 500 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 18/04/1956,
Espécime (529), 000000, Pick# 39, nova
Preço inicial: €75

108

São Tomé e Príncipe
Nota de 1.000 Escudos Banco Nacional Ultramarino, 11 de Maio de
1964, Espécime (485), c/ furos de cancelamento, 000000,
Pick#40S, pequena mancha bordo inferior ao centro, quase nova
Preço inicial: €50



109

Timor
Lote de 2 notas de 20 Escudos Banco Nacional Ultramarino,
24/10/1967, Espéime (235/231), 000000, Pick# 26s, quase nova /
nova
Preço inicial: €50

110

Timor
Lote de 5 notas Banco Nacional Ultramarino; 2 x 20 Escudos 1967;
2 x 100 Escudos 1963; 1 x 500 Escudos 1963; MBC+ / belas
Preço inicial: €45

111

Alemanha
Lote de 450 Cédulas (Notgeld) emitidas durante e após a Primeira
Guerra Mundial, vários valores, a maioria encontram-se em estado
belo
Preço inicial: €200

112

Argélia
Lote de 2 notas Banco da Argélia. 1 x 50 Francos 1940 (Pick# 84),
1 x 100 Francos 1941 (Pick# 85), pequenos furos de agrafos,
possivelmente limpas, MBC
Preço inicial: €20

113

Argélia
Nota de 5 Dinars Banco Central da Argélia, 01/01/1964, 377 X.850,
Pick# 122b, manchas, bela
Preço inicial: €50

114

Argélia
Nota de 10 Dinars Banco Central da Argélia, 01/01/1964, 553
F.1747, Pick# 123b, bela
Preço inicial: €50

115

Argélia
Nota de 50 Dinars Banco Central da Argélia, 01/01/1964, 228
A.213, Pick# 124a, bela
Preço inicial: €50

116

Argélia
Nota de 100 Dinars Banco Central da Argélia, 01/01/1964, 538
J.1879, Pick# 125b, bela
Preço inicial: €50

117

Estados Unidos da América
Nota de 5 Cêntimos 1863, Fractional Currency, segunda emissão,
18-63 no reverso, Pick# 101b, MBC
Preço inicial: €15

118
França
Nota de 5 Francos (1909-1912), C.715 868, Pick# 70, bela
Preço inicial: €25



119
França
Nota de 5 Francos (1909-1912), G.6524 561, Pick# 70, bela
Preço inicial: €25

120

França
Lote de 2 notas de 5 Francos. 1 x 1933, 1 x 1940, Pick# 72e/ 83,
novas
Preço inicial: €10

121

França
Lote de 3 notas de 10 Francos. 1 x 1940, 2 x 1941, Pick# 84, MBC+
/ belas
Preço inicial: €10

122

França
Lote de 4 notas de 10 Francos, 3 x 1942, 1 x 1943, Pick# 99c, bela /
nova
Preço inicial: €15

123

França
Lote de 2 notas de 1.000 Francos. 1 x 1948, 1 x 1949, K525 43504,
O452 66559, Pick# 130b, bela / nova
Preço inicial: €20

124

França
Lote de 2 notas de 1.000 Francos. 1 x 1942, 1 x 1943, V343 222,
W5779 041, Pick# 102, belas
Preço inicial: €30

125

França
Nota de 1.000 Francos , 28/11/1940, T.665 410, Pick# 96a, quase
nova
Preço inicial: €30

126

França
Lote de 2 notas de 1.000 Francos. 1 x 1953, 1 x 1955, Pick# 133a,
Y.136 67806, P.16 62087, belas
Preço inicial: €25

127

França
Nota de 1.000 Francos Tesouro Central (1944), 2ª Guerra Mundial,
69D 941242, Pick# 107, bela
Preço inicial: €10

128
França
Nota de 5.000 Francos 1939, Y.237 531, Pick# 97a, quase nova
Preço inicial: €25



129
França
Notas de 5.000 Francos 1942, N.838 593, Pick# 97c, quase nova
Preço inicial: €25

130

França
Lote de 5 notas Moeda Militar dos Aliados, 1944, 2 x 2 Francos, 1 x
5 Francos, 1 x 10 Francos, 1 x 100 Francos, Pick# 114/115/116/118,
belas/novas
Preço inicial: €15

131

França
Lote de 3 Cédulas, 1 x 5 Livres 1973 (Pick# A76), 1 x 10 Sous 1792
(Pick# A64), 1 x 15 Sous 1972 (Pick# A65), 1 x 50 Sous 1973 (Pick#
A70b), MBC/ bela
Preço inicial: €10

132

Portugal
D. Sebastião I 500 Reais N/D, legenda inédita, anv:
SEBTIANVS:I:REX:PORTVGA, rev: legenda separada por trífólios,
ouro, Gomes não catalogada, único exemplar conhecido, NGC
8238666-005, AU DETAILS CLEANED
Preço inicial: €3,000

133

Portugal
D. Maria II 500 Réis 1847, prata, Gomes 39.13, NGC 8360842-002,
MS 62
Preço inicial: €350

134

Portugal
D. Maria II 1.000 Réis 1844, prata, Gomes 40.04, NGC 8217202-
016, AU58
Preço inicial: €250

135

Portugal
D. Luís I 50 Réis 1880, prata, Gomes 08.14, NGC 6634905-038,
MS63
Preço inicial: €50

136

Portugal
D. Luís I 100 Réis 1889, prata, Gomes 09.23, NGC 6634905-034,
MS63
Preço inicial: €50

137

Portugal
D. Carlos I 100 Réis 1900, cupro-níquel, Gomes 07.01, NGC
6634878-021, MS63
Preço inicial: €50



138

Portugal
D. Carlos I 200 Réis 1891, prata, Gomes 08.01, NGC 8217202-012,
MS64
Preço inicial: €40

139

Portugal
D. Carlos I e Rainha D. Amélia 200 Réis 1898, prata, Gomes 10.01,
NGC 6634905-023, MS63
Preço inicial: €50

140

Portugal
D. Carlos I e Rainha D. Amélia 500 Réis 1898, prata, Gomes 12.01,
NGC 6634905-015, MS64
Preço inicial: €50

141

Portugal
D. Carlos I e Rainha D. Amélia 500 Réis 1898 Proof-like, prata,
Gomes 12.02, NGC 8520251-002, MS64 PL
Preço inicial: €750

142

Portugal
D. Carlos I e Rainha D. Amélia 1.000 Réis 1898 Proof-like, prata,
Gomes 14.01, NGC 8520251-001, MS64 PL
Preço inicial: €1,250

143

Portugal
D. Manuel II 500 Réis 1910, Marquês de Pombal, prata, Gomes
05.01, NGC 8362298-001, MS61
Preço inicial: €75

144

Portugal
D. Manuel II 500 Réis 1910, Centenário da Guerra Peninsular,
prata, Gomes 06.01, NGC 8362298-002, UNC Details reverse
cleaned
Preço inicial: €75

145

Portugal
2 Centavos 1921, bronze, Gomes 03.03, NGC 5788138-077,
MS2065 RB
Preço inicial: €50

146

Portugal
5 Centavos 1922, bronze, Gomes 05.03, NGC 8362298-040, MS63
RB
Preço inicial: €300

147
Portugal
10 Centavos 1915, prata, Gomes 07.01, NGC 6635897-034, MS65
Preço inicial: €20



148

Portugal
X Centavos 1943, bronze, Gomes 10.02, NGC 5788138-008, MS65
RD
Preço inicial: €30

149
Portugal
20 Centavos 1916, prata, Gomes 12.02, NGC 5788138-056, MS63
Preço inicial: €35

150

Portugal
20 Centavos 1922, cupro-níquel, Gomes 13.05, GENI
PO64WSSFFE, MS64
Preço inicial: €1,250

151

Portugal
XX Centavos 1943, bronze, Gomes 16.02, NGC 5788138-040,
MS65 RD
Preço inicial: €35

152

Portugal
50 Centavos 1944, alpaca, Gomes 20.09, NGC 6644406-012,
MS65
Preço inicial: €35

153
Portugal
50 Centavos 1946, alpaca, Gomes 20.11, NGC 6644406-007, MS64
Preço inicial: €35

154
Portugal
1 Escudo 1945, alpaca, Gomes 25.10, NGC 6644406-017, MS65
Preço inicial: €60

155
Portugal
1 Escudo 1946, alpaca, Gomes 25.10, NGC 6644406-028, MS65
Preço inicial: €60

156
Portugal
2,5 Escudos 1933, prata, Gomes 30.02, NGC 6646146-003, MS64
Preço inicial: €70

157
Portugal
2,5 Escudos 1937, prata, Gomes 30.03, NGC 8362298-027, MS63
Preço inicial: €400



158
Portugal
2,5 Escudos 1945, prata, Gomes 30.08, NGC 8362298-023, MS66
Preço inicial: €35

159
Portugal
2,5 Escudos 1947, prata, Gomes 30.10, NGC 8362298-029, MS66
Preço inicial: €35

160
Portugal
2,5 Escudos 1948, prata, Gomes 30.11, NGC 8362298-032, MS66
Preço inicial: €85

161
Portugal
5 Escudos 1933, prata, Gomes 35.02, NGC 8362298-015, MS65
Preço inicial: €60

162
Portugal
5 Escudos 1934, prata, Gomes 30.03, NGC 8362298-013, MS64
Preço inicial: €50

163
Portugal
5 Escudos 1937, prata, Gomes 30.04, NGC 8362298-007, MS64
Preço inicial: €200

164
Portugal
5 Escudos 1942, prata, Gomes 30.06, NGC 6635897-042, MS65
Preço inicial: €30

165
Portugal
5 Escudos 1946, prata, Gomes 30.08, NGC 6644406-029, MS66
Preço inicial: €70

166
Portugal
10 Escudos 1942, prata, Gomes 43.06, NGC 6646146-001, MS64
Preço inicial: €350

167

Portugal
25 Escudos 1984 "Prova em Relevo", cupro-níquel, Gomes 30.03,
NGC 8217776-001, PF68 só existe 10 exemplares
Preço inicial: €750



168

Cabo Verde
50 Centavos 1949, alpaca, Gomes 05.01, NGC 6644406-036,
MS66
Preço inicial: €50

169
Guiné
20 Escudos 1952, prata, Gomes 16.01, NGC 6644406-035, MS63
Preço inicial: €100

170

Índia
1/4 Tanga 1901, cobre, Gomes 03.01, NGC 8217202-010, MS63
BN
Preço inicial: €100

171

Macau
100 Patacas 1979 "Ano da Cabra", prata Proof, Gomes 32.01, NGC
8362368-004, PF 64 CAMEO
Preço inicial: €100

172

Macau
100 Patacas 1980 "Ano do Macaco", prata Proof, Gomes 33.01,
NGC 8362368-010, PF 62 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €300

173

Macau
100 Patacas 1981 "Ano do Galo", prata Proof, Gomes 34.02, NGC
8362368-011, PF 66 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €100

174

Macau
100 Patacas 1982 "Ano do Cão", prata Proof, Gomes 35.02, NGC
8362368-001, PF 62 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €100

175

Macau
100 Patacas 1983 "Ano do Porco", prata Proof, Gomes 36.02, NGC
8362368-006, PF 65 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €300

176

Macau
100 Patacas 1984 "Ano do Rato", prata Proof, Gomes 37.02, NGC
8362368-009, PF 67 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €100

177

Macau
100 Patacas 1985 "Ano do Búfalo", prata Proof, Gomes 38.02, NGC
8362368-005, PF 66 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €90



178

Macau
100 Patacas 1986 "Ano do Tigre", prata Proof, Gomes 40.02, NGC
8362368-002, PF 68 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €100

179

Macau
100 Patacas 1987 "Ano do Coelho", prata Proof, Gomes 41.02,
NGC 8362368-003, PF 65 ULTRA CAMEO
Preço inicial: €75

180

Macau
100 Patacas 1989 "Ano da serpente", prata Proof, Gomes 44.02,
NGC 8362368-007, PF 67 CAMEO
Preço inicial: €75

181

Macau
100 Patacas 1990 "Ano do Cavalo", prata Proof, Gomes 45.02,
NGC 8362368-009, PF 64
Preço inicial: €100

182

São Tomé e Príncipe
20 Centavos 1929, alpaca, Gomes 04.01, NGC 6648916-010,
MS66
Preço inicial: €75

183
São Tomé e Príncipe
10 Escudos 1951, prata, Gomes 23.01, NGC 6648916-006, MS64
Preço inicial: €40

184
Timor
20 Avos 1945, alpaca, Gomes 02.01, NGC 8217202, MS64
Preço inicial: €175

185

Alemanha
5 Marcos 1904 A "Prussia", prata, KM#523, NGC 8217202-015,
AU58
Preço inicial: €175

186

Australia
Libra Victoria 1873 S "Sidney", ouro, KM#7, NGC 6637337-006,
AU55
Preço inicial: €650

187

Australia
Libra Victoria 1874 S "Sidney", ouro, KM#7, NGC 6637337-010,
AU58
Preço inicial: €650



188

British West Africa
2 Shillings Georgivs V 1919H, prata, KM#13, NGC 6646146-006,
AU58
Preço inicial: €50

189

Colombia
8 Reales Philip IV (1621-1665), prata, Calico tipo 298, NGC
8238721-001, VF30
Preço inicial: €1,500

190

Espanha
2 Reales Philip III (1599-1601)"Segovia e Castela", prata, Calico
tipo 130, NGC 8217202-017, VF 35
Preço inicial: €350

191

Inglaterra
Georgivs V 1/2 Penny 1932, bronze, KM#837, NGC 6648916-012,
MS65 RB
Preço inicial: €125

192

Inglaterra
Libra Victoria 1872 "Brasão", ouro, KM#736.2, NGC 6637337-013,
AU53
Preço inicial: €650

193

Inglaterra
Ryal Edward IV (1464-1470), ouro, Spink S-1950, NGC 8238666-
002, XF Details, remove from jewelry
Preço inicial: €3,500

194

Newfoundland
Georgivs V 1 Cent 1920 C, bronze, NGC 6635900-001, AU Details,
cleaned
Preço inicial: €50

195
Macau
Set de 5 moedas 10 Avos a 5 Patacas 1982, prata Proof, KM#PS1
Preço inicial: €200

196
Macau
Set de 5 moedas 10 Avos a 5 Patacas 1983, prata Proof, KM#PS2
Preço inicial: €200


